

"Капіталпромресурс"

Запорізьке підприємство "Капіталпромресурс" представляє сівалки власного виробництва "Сіва". Вони працюють за всесвітньовідомою технологією No Till і виконують сівбу без попередньої оранки ґрунту, заощаджуючи аграріям кошти, час і ресурси. "Сіва" агрегатується з трактором МТЗ. Це єдиний в Україні зразок таких сівалок вітчизняного виробництва, який не лишає шансів зарубіжним аналогам, оскільки коштує у 2,5 – три рази дешевше.

"Чистий продукт"

Компанія «Чистий продукт» - сертифіковане насіннєве господарство, що спеціалізується, зокрема, на насінні гарбуза і часнику. Працює на ринку більше 10 років. Розмножує 2 сорти часнику - «Мерефянський білий» та «Дюшес», на підході сорт «Ірен». «Чистий продукт» рекомендує вирощувати часник, бо це чи не єдина озима овочева культура, швидко визріває, не потребує надто копіткого догляду і поливу, добре зберігається, дає швидкі гроші, бо попит на часник значно перевищує пропозицію. Всім, хто хоче вирощувати часник, «Чистий продукт» пропонує якісне насіння і дієву підтримку.

"Санай-АгроПлюс"

Компанія «Санай-АгроПлюс» близько десяти років працює на аграрному ринку України. Реалізує якісне насіння різних культур, засоби захисту рослин і добрива. Компанія ексклюзивно представляє у Запорізькому регіоні відому польську фірму «ЕКОПЛОН» та її унікальні добрива для листового підживлення рослин «ЕКОЛІСТ» і «МАКСІМУС». Ще не всі аграрії знають, що для врожаю недостатньо підживити ґрунт азотними, калійними і фосфорними мінеральними добривами. Аби рослина повноцінно розвивалася, їй потрібен ряд мікроелементів. Портативна польська лабораторія «ЕКО-ТЕСТ» дозволяє фахівцям компанії «Санай-АгроПлюс» на полях своїх клієнтів оперативно і точно визначати, яких речовин бракує посівам для нормального росту. Для цього використовується метод листової діагностики.

Микола Федько генеральний директор компанії «Маіс»

Вячеслав Маймистов представник компанії «GPS 24»

Олександр Синепольський представник «Санай-Агроплюс»

Сергій Радченко представник компанії «Агротек»